




Stálá konference  
českého práva 



Vítejte v projektu Mozaika SKČP

# Prezidenti a jejich republiky

15. června 2023 od 17.00 do 20.30 hod.

CEVRO Institut, Jungmannova 28/17  
110 00 Praha 1 – Nové Město

Mozaika SKČP přináší  
exkluzivní dvojpřednášku

## **Souboj starců, aneb Amerika rozpolcená vedví prof. PhDr. Martin Kovář**

Na podzim roku 2024 se pravděpodobně bude v USA opakovat „souboj starců“ o Bílý dům. Úřadující hlava státu, demokrat Joe Biden, a jeho předchůdce, republikán Donald Trump, nemají, zdá se, ve svých stranách žádné vážnější vyzývatele, a vzhledem k tomu, že tzv. primárky začínají již za necelé tři čtvrtě roku, se na tom nejspíš nic nezmění. Tato skutečnost je jednak dokladem „personální vyprázdněnosti“ obou hlavních politických stran jednak politické rozpolcenosti dnešních USA. Jak budou volby probíhat, jaké faktory je mohou rozhodnout a jak jejich výsledek může změnit „Ameriku“? Přednáška je zároveň součástí desetidílného cyklu prof. M. Kováře Prezidenti rozdělené Ameriky, o němž informujeme v samostatném infomateriálu.

## **Moc a síla prezidentů Francouzské republiky JUDr. Jaromír Císař**

Může nám současná francouzská ústava posloužit jako vzor? Proč si málokterý Čech vzpomene, jak se jmenují či jmenovali ministerští předsedové ve Francii? Vyskytovali se ve Francii i slabí prezidenti? Na čem je založena zvláštnost francouzského systému? Čím se francouzský systém liší od prezidentského a od parlamentního? Co je to poloprezidentský systém? Co vyplývá z výsledků francouzských voleb v roce 2022? Mýty, pověry, pravda a fakta o postavení hlavy francouzského státu. Na tyto a další otázky dává odpověď přednáška JUDr. J. Císaře na motivy autorovy stejnojmenné výjimečné publikace.

*Organizační informace:*

Časový harmonogram dvojpřednášky: 16.30 – 17.00 – prezence;  
17.00 – 18.30 – přednáška prof. M. Kováře; 18.30 – 19.00 přestávka;  
19.00 – 20.30 – přednáška JUDr. J. Císaře.

Základní účastnický poplatek 800 Kč včetně DPH. Účastnický poplatek uhradí zájemce na bankovní účet pořadatele č. 115-3984580207/0100 s variabilním symbolem 150623.  
Daňové doklady zasíláme elektronicky na vyžádání.

K účasti na dvojpřednášce se laskavě registrujte prostřednictvím e-shopu  
na [www.brainteam.cz/e-shop/mozaika](http://www.brainteam.cz/e-shop/mozaika)  
nebo na e-mailové adrese [peskova@brainteam.cz](mailto:peskova@brainteam.cz).